
Следователи СК возбудили уголовное дело по факту халатности должностных лиц при обеспечении жилья для детей-сирот в Забайкалье

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ) должностных лиц правительства Забайкальского края, министерств труда и социальной защиты населения Забайкальского края; строительства, дорожного хозяйства и транспорта, Департамента государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края, ГКУ «Центр обслуживания, содержания и продаж казенного имущества Забайкальского края», ГКУ «Служба единого заказчика» Забайкальского края.

По версии следствия, должностные лица указанных министерств и учреждений ненадлежащим образом исполняли свои должностные обязанности при обеспечении жильем лиц из категории детей сирот, что привело к существенному нарушению их законных прав и интересов.

В частности, должностные лица минсоцзащиты в течение нескольких лет не принимают исчерпывающих мер к приобретению жилья, в результате чего по состоянию на начало 2023 года в Забайкальском крае в списке необеспеченных жильем детей-сирот состоит 6 894 человек. При этом ежегодно численность детей-сирот в списке нуждающихся возрастает в среднем на 300 человек, в то же время в рамках заключаемых соглашений о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Забайкальского края на предоставление жилых помещений детям-сиротам по договорам найма специализированных жилых помещений субсидии выделяются на приобретение 250-280 жилых помещений, а в 2023 году такой показатель установлен в 139 человек.

В то же время бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств осваиваются не в полном объеме, жилые помещения приобретаются не во всех районах Забайкальского края, где на учете состоят дети-сироты.

Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки.

Следователи приступили к проведению следственных действий для установления всех обстоятельств преступлений. Будут допрошены должностные лица министерств и учреждений, также будут истребованы и изучены необходимые документы.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1770680>